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Bergamo, 17 luglio 2019
                                                                                              Bergamo, 17 luglio 2019
Avviso pubblico per la procedura comparativa relativa al conferimento di un incarico di collaborazione libero-professionale in qualità di psicologo psicoterapeuta per il progetto triennale dedicato ai familiari di pazienti coinvolti entro percorsi di cura onco-ematologici in età pediatrica – UOC Psicologia clinica.

Si comunica che il colloquio/prova si svolgerà il giorno 24 luglio 2019 alle ore 8,30 presso l'UOC Politiche e gestione delle risorse umane: Piano O - Ingresso 2 - Azienda Socio-Sanitaria Territoriale Papa Giovanni XXIII - Piazza Oms, 1 - Bergamo.

I sotto indicati candidati ammessi alla selezione dovranno presentarsi muniti di idoneo documento di riconoscimento, in corso di validità:

dr.ssa Cisana Chiara Alessandra
dr.ssa Iannetta Fiorella* - ammesso con riserva 
dr.ssa Moioli Loredana

dr.ssa Teruzzi Simona* - ammesso con riserva
dr.ssa Troletti Isabella Derada 

dr.ssa Schiavini Rosy* - ammesso con riserva 
*i candidati ammessi alla selezione con riserva dovranno fornire ulteriori documentazioni in merito al possesso del requisito specifico previsto dall’avviso:
4. Documentata esperienza professionale/clinica (post specializzazione) nello svolgimento di consultazione e/o sostegno con bambini/adolescenti coinvolti in percorsi di cura complessi e con i loro familiari.
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