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                                                                                             Bergamo, 6 dicembre 2021
Oggetto: CONVOCAZIONE CANDIDATI. 


Avviso pubblico per la procedura comparativa relativa alla formazione di una graduatoria per il conferimento di incarichi di collaborazione libero-professionale in qualità di Terapista della Neuro e Psicomotricità dell’età evolutiva – UOC Neuropsichiatria dell’infanzia e dell’adolescenza.

Si comunica che il colloquio/prova si svolgerà il giorno 13 DICEMBRE 2021 presso Torre 1 – piano 4 – sala riunioni – UOC NPIA - Azienda socio-Sanitaria Territoriale Papa Giovanni XXIII - Piazza Oms, 1 - Bergamo.
I sottoindicati candidati, ammessi alla selezione in quanto in possesso dei requisiti richiesti dall’avviso, dovranno presentarsi muniti di idoneo documento di riconoscimento, in corso di validità:

alle ore 13.30 

Agazzi Alessandra

Camozzi Sofia

Carobbio Marta

Cirillo Chiara

Cisana Beatrice
alle ore 14,15

Fiori Marta

Franchi Sara

Gamba Marta

Gervasoni Jessica
Lanzeni Valeria
alle ore 15.00
Moncecchi Michela

Panzeri Maria Chiara
Peruta Elena

Pezone Consiglia

Ravasio Sara

alle ore 15,45

Righetti Stefania

Tomasini Barbara

Zini Marika
Viste le nuove disposizioni riguardanti lo svolgimento dei concorsi pubblici, è richiesta l’esibizione della certificazione Verde Covid -19 (Green pass).
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